

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005716082

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALM HOLDING SA, Courtételle, nouveau ALM HOLDING SA en liquidation

ALM HOLDING SA en liquidation c/o Philippe Membrez Rue des Chênes 9 2852 Courtételle

ALM HOLDING SA, à Courtételle, CHE-437.565.244, société anonyme (No. FOSC 183 du 20.09.2012, p.0, Publ. 6857694). Nouvelle raison sociale: ALM HOLDING SA en liquidation. Suivant procès-verbal authentique de son assemblée générale du 29.03.2023, la société a décidé sa dissolution. Inscription ou modification de personne(s): Membrez, Philippe André Francis, de Courtételle, à Courtételle, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: administrateur unique, avec signature individuelle].

Registre journalier no 570 du 29.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 183, Date: 20.09.2012

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura